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令和５年第６回新温泉町教育委員会会議録 

１ 日 時  令和５年５月１６日（火）午後３時３０分～午後３時５５分  

２ 場 所  新温泉町 会議室 

３ 出席者  西村教育長 

（委 員）宮口教育長職務代理者 山本教育委員 阪本教育委員 村尾教育委員 

（事務局）吉田こども教育課長 西脇生涯教育課長、樹岡こども教育課参事 

４ 会議録署名委員 村尾教育委員 山本教育委員 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 議案第 26 号 新温泉町スポーツ推進計画策定委員会委員の委嘱について 

日程第４ 議案第 27 号 新温泉町中高連携方針検討委員会委員の委嘱について 

日程第５ 次回新温泉町教育委員会日程について 

 

********    開会 午後３時３０分    ******** 

 

○西村教育長 只今より令和５年第６回新温泉町教育委員会を始めさせていただきます。

本日は、教育委員全員に出席していただいていますので会議は成立しております。 

それでは、改めまして、皆さん、こんにちは。大変お忙しいところ、また、総合教

育会議の前にお集まりいただきましてありがとうございます。昨日と今日、全国の

教育長会議に出席をしてまいりまして、今後の教育の方向性等を文部科学省の方か

ら説明を受けて帰ってきたところです。改めて、次世代につないでいく若者たちを

私たちがどう育てていくか、そこにかかっているんだなということを改めて感じて

帰ってまいりました。当町でも教育をいろいろ進めてはいるんですけれども、また、

今日説明を受けたことを今後の教育にしっかりとつないでいかないといけないなと

思って帰ってまいりました。 

  では、本日も教育委員の皆様にご意見等をいただきながら進めてまいりたいと思い

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、日程第１の会期の決定についてです。本日の午後４時までの１日間とし

たいと思いますが、ご異議ございませんか。（「はい」の返事有り）異議なしとい
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うことで進めさせていただきます。次に日程第２の会議録署名委員の指名ですが、

村尾委員と山本委員にお願いいたします。次に日程第３ 議案第 26 号 新温泉町ス

ポーツ推進計画策定委員会委員の委嘱について 事務局より説明を行います。 

○西脇課長 （配布資料を説明） 

○西村教育長 資料の説明が終わりました。ご質問等ございましたらお願いいたしま

す。 

○村尾委員 よろしいでしょうか。 

○西村教育長 村尾委員。 

○村尾委員 公募で塩川さんが選出されているんですが、どこかのスポーツ団体とか

に属しておられる方なんでしょうか。 

○西脇課長 応募された内容でいいますと、活動経験としまして浜坂ランニングクラ

ブのコーチをされている。それから、浜坂体育奨励会の理事を経て、今、事務局に

勤務をされています。また、不定期ではありますけども、松林清掃のボランティア

活動もされているということでございます。 

○村尾委員 ありがとうございます。 

○西村教育長 ほかはよろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。

議案第 26 号 新温泉町スポーツ推進計画策定委員会委員の委嘱について 原案ど

おり制定することにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可

決いたしました。ありがとうございます。それでは、次に日程第４ 議案第 27 号 

新温泉町中高連携方針検討委員会委員の委嘱について 事務局より説明を行います。 

○吉田課長 （配布資料を説明） 

○西村教育長 資料の説明が終わりました。ご質問等ございましたらお願いいたしま

す。山本委員。 

○山本委員 これ、任期が６年の３月３１日までということですけど、この検討委員

会そのものというのは、今年だけの措置なんでしょうか。 

○西村教育長 課長。 

○吉田課長 委員会の名称にもありますように、中高連携方針を検討していただくと

いうことになります。今年度、方針を教育委員会に対して報告書という形で上げて

いただいて、この組織については役割を終えるとご理解いただければと思います。 

○西村教育長 山本委員。 

○山本委員 方針の作成ということで理解できたんですけど、それを受けて、どうス
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タートして、点検とか進捗状況とか評価とか、そういうことはどうされるんですか。 

○西村教育長 課長。 

○吉田課長 そういうことも含めて、この中で協議をしていただきたいと考えており

ます。事務局の案としましては、コミスクが各学校に設置されましたし、高校も設

置に向けて動かれているという状況がありますので、その横のつながりをどう進め

ていくのかということも課題の１つになってくるのかなと思っておりまして、そう

いったことの中でどういう形でこの方針に沿った連携を進めていくのか、そういっ

たところも検討していただきたいと思っています。 

○西村教育長 山本委員。 

○山本委員 それぞれの立場立場でたくさんの方が委員になっておられて、これが今

年度末に任期が終わるということですけど、実践した成果だとか課題だとかという

のは、次年度以降に持ち越されることがたくさんあろうかと思いますので、もう少

し継続してその成果や課題を検証していただいたほうがよりいいのかなというよう

な気持ちもありますので、その辺りも検討してみてください。 

○西村教育長 課長。 

○吉田課長 建設的なご意見をいただいたと思っております。ただ、中高の連携だけ

でいいのかという認識も持っておりまして、こども園から始まって、小学校、中学

校、高校、そこのつながりをどうしていくのかということも、実は事務局としてテ

ーマに上げていきたいと考えております。特にふるさと教育の部分でしっかりと方

針を立てていきたいという思いもありますので、その辺も含めて、この後、それが

うまく生かせるような体制を取っていきたいと考えております。 

○西村教育長 いかがでしょうか。先を見据えたご意見をいただきました。本当に方

針を作って終わりではないと思っていますので、その後のことも含めて検討を進め

られたらと思います。ほかにいかがでしょうか。それでは採決をさせていただきま

す。議案第27号 新温泉町中高連携方針検討委員会委員の委嘱について 原案どお

り制定することにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可決

いたしました。ありがとうございます。以上で、本日の日程は終了です。宮口教育

長職務代理者、閉会の挨拶をお願いします。 

○宮口教育長職務代理者 今日は各委員の選定ということでしたが、それぞれ１年で

終わるものではありません。継続していかなければならないこと、短期的に取り組

まなければならないこと、中長期にわたって考えていかなければならないこと、い
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ろいろなことが今後また出てくると思います。実のある委員会にしていただきます

ように、よろしくお願いします。本日は本当にありがとうございました。 

 

********    閉会 午後３時５５分    ******** 


